

“余额宝”刚上线 “活期宝”又问世 互联网金融迎来“双宝之争”

中国访问量最大的基金门户天天基金网近日宣布,其针对优选货币基金的新型投资工具——“活期宝”即日上线。

与“余额宝”相比,用户充值“活期宝”不仅能享受多个优选货币基金带来的超定期投资收益,更可通过“活期宝”归集工资卡储蓄,实现余额宝转卡操作,手续费低至“零”,是管理活期现金、便捷理财的新模式。

互联网“联姻”金融

互联网金融时代到来,支付宝的“余额宝”上线仅十多天,天天基金就推出了“活期宝”,这个“双宝相争”也折射出两者不同的市场布局。

作为阿里系推出的重磅产品,余额宝背靠淘宝“大树”,依托支付宝“通道”,消费支付功能十分凸显。与其相比,活期宝“打理钱财”的意

波涛暗涌的互联网金融市场再次弥漫硝烟气息:“余额宝”上线引发的市场热议尚未散去,一款名为“活期宝”的类似产品又浮出水面,抢争货币基金市场新商机。

味更为实至名归。

据了解,作为东方财富网旗下全资子公司,天天基金是证监会批准的首批独立基金销售机构,“活期宝”交易资金安全可由民生银行全程保障。

“活期宝”购买优选货币基金产品,收益秒杀活期存款,为活期存款的8-13倍,更是远超定期收益。用户还可以通过“活期宝”归集工资卡,并进行余额宝转卡操作,方便管理自己的工资储蓄。目前,活期宝绑定工行、农行、中行、建行、招行等14家银行卡,并支持多个货币基金充

值,包括南方现金增利货币及华安现金富利货币等老牌基金。

财富管理出现新格局

互联网金融的出现,给财富管理市场带来新变化。

对于余额宝、活期宝而言,这些产品的出现可让支付宝、天天基金维持现有客户、赢得进一步扩张客户群的机会,并获得不菲的收益;而基金公司则可以快速壮大货币基金的规模,拓展货币基金的使用渠道,进一步增强货币基金的影响力。

余额宝上线18天,用户数已达251万人;而活期宝所依托的天天基金网,每月独立访问用户数数千万,其母公司东方财富网每月独立访问用户数上亿,如若将这些访问用户有效转换为购买用户,业务想象空间十分庞大。

伴随着居民不断增长的投资理财及资产管理需求,财富管理市场潜力巨大,从公募基金到专户理财产品、券商集合理财产品、阳光私募产品及信托产品,品种已经越来越丰富。如今,互联网金融创新产品问世,给财富管理市场带来新格局,也使得产品更多样化。天天基金网透露,近期,活期宝还将增加更多优质货币基金,研发更多产品及功能,满足投资者多样化投资需求,为投资者取得更高收益。

本报记者 连建明

汇添富“7天产品” 年化收益率超10%

本报讯(记者 许超声) Wind数据显示,昨天打开新一期申购的汇添富高端理财产品——添富7天1号首期到期年化收益率达15%。业内人士指出,短期理财基金的收益和市场流动性走势息息相关。

经历了前几日短期利率的疯狂后,银行间同业隔夜拆放利率停止了疯涨态势,但资金面紧张的局面并没有扭转,资金利率依然处于绝对的历史高位水平。而央行虽然进行了适度干预,但并未进行降准降息,甚至没有运用包括逆回购等在内的任何工具释放流动性,反而坚持两度发行20亿央票,明确释放了拒绝松动的政策信号。因此,短期理财债券产品未来收益水平仍值得期待。

首只浮动费率基金 发行超35亿元

本报讯(记者 许超声)国内首只浮动费率基金——富国目标收益一年期纯债基金则依靠年收益不达目标不收管理费等鲜明的创新优势,突出流动性紧张的重围,成功募集资金35.5亿元,远超6月份债券基金18.68亿元的平均募集规模。分析人士指出,这一规模固然与富国基金强大的固定收益团队和较好的历史业绩分不开,显示了市场并不差钱,只要是好的产品,投资者还是肯出钱投资的。

国富基金出击 互联网金融

本报讯(记者 许超声)目前基金产品销售渠道较为单一,70%通过银行、10%-15%通过证券公司发售,而基金公司官网直销仅占10%左右。在此背景下,基金公司积极开拓销售渠道,近日,国海富兰克林基金在逐步完善自身销售平台的同时,发力淘宝网等第三方电商平台,“全面出击”,迎接互联网金融浪潮。

诺基亚将收购 西门子持诺西股份

本报讯(记者 连建明)诺基亚公司和西门子股份公司宣布,双方已经达成协议,诺基亚将收购西门子在双方的合资公司——诺基亚西门子通信公司所持有的所有股份(50%)。该项收购已被诺基亚董事会和西门子管理委员会和监事会批准,还有待于监管部门的例行审批。西门子所持股份交易价格为17亿欧元,此交易将有望于2013日历年的第三季度完成。在交易完成后,诺基亚西门子通信公司将成为诺基亚的全资子公司。

西门子股份公司首席财务官凯飒表示:“通过此次交易,西门子得以继续在能源、工业、基础设施与城市和医疗业务领域的核心业务。诺基亚全盘接管诺基亚西门子通信也为积极优化未来通讯设备市场及创造可持续价值带来重要契机。”

本报讯(记者 叶薇)马云推出的“菜鸟”意味着什么?中国物流行业发展到哪个阶段?近日,由中欧国际工商学院举办的供应链管理和服务创新高峰论坛举办。不少与会企业高管与专家认为,中国物流业处于加速整合期,亟待创新转型。

嘉里物流(中国)执行董事耿昊认为中国物流面临很多问题,诸如行业不规范,真正拥有全国整体覆盖能力的物流公司还比较少,整个市场覆盖率还比较低。经济下行的

专家在供应链管理和服务创新论坛表示—— 物流整合快 “菜鸟”高飞难

趋势中,企业降低物流成本的压力大,要求有大量的整合,这就意味着相当多中小企业会被淘汰。

中欧国际工商学院院长朱晓明认为,今天发展最快的公司,都是围绕消费者的需求驱动模式开发自己的商业蓝图。以马云推出的“菜鸟”物流为例,中国每天有2500万个包

裹,而马云预测10年后这一数字将达到每天2亿,这样庞大的需求支持着“菜鸟”应运而生。

“菜鸟”计划畅想很美,宏图远大,但真正做起来困难重重。安博中国副总裁王海龙直言菜鸟网络的发展需要面对三大问题:仓储管理、合作伙伴的竞争以及用地困难。

中国:第二大机器人市场

汽车是工业机器人应用最大行业

本报讯(记者 薛慧卿)记者从日前在沪举行的世界机器人联合会-中国机器人产业联盟CEO圆桌会获悉,全球机器人去年销量的70%集中在5个国家,即日本、中国、美国、韩国和德国,中国成为仅次于日本的全球第二大机器人市场。

据国际机器人联合会(IFR)统计,过去的4-5年时间里,世界机器人行业得到了长足的发展,行业平均增长率为8%至9%。据IFR统计,2011年世界机器人的总产值为255亿美元,预测2013年世界机器人行业还会持续增长。

2005年至2012年,中国工业机器人销量以年均25%的速度高速增长,成为全球增长最快的市场之一。与会嘉宾认为,随着中国劳动力成本上升、安全生产意识增强,特别是中国工业转型升级的需要,中国的工业机器人在未来的5-10年还会有大的发展。汽车目前仍是工业机器人最大的应用行业,但今后在物流搬运、电子电气、食品饮料、生化制药等行业的应用将拓展。

中国福利彩票		三等奖 568 3000元	销售期号 第1668期(全国3D第2013176期)	一等奖 7356	投注法(奖等) 直选 组选24 组选12 组选6 组选4
“双色球”全国开奖公告第2013076期		四等奖 39214 200元	中奖号码 3 0 7	二等奖 2466	投1(一等奖) 0 59 0 0 0
一、本期投注总额为326689120元		五等奖 923533 10元	中奖情况	三等奖 6887	投3(一等奖) 0 0 0 0 0
二、中奖号码:		六等奖 6750974 5元	类型 中奖注数 每注金额	四等奖 2797 5900 6731 2004 9259	投3(二等奖) 0 0 5 0 0
红色球号码		四、奖池资金累计金额 213429920元。	直选 94 1000元	8694 4048 5997	投3(三等奖) 1 0 2 0 0
蓝色球号码		中国福利彩票发行管理中心	组选3 0 333元	5997 7226 7745 5561 4997 8233	全投(一等奖) 0 3 0 0 0
23 24 29 30 14 26 03			组选6 433 166元	6447 0763 1097 6673 3986	全投(二等奖) 0 0 0 0 0
三、中奖结果:			本期投注总额 788226元。		全投(三等奖) 0 0 1 0 0
奖等	中奖注数	每注金额	◆天天彩(选4)	本期投注总额 147784元。	全投(四等奖) 1 17 24 0 0
一等奖	1	10000000元	销售期号 第2013176期	本期中奖总额 28828元。	全投(五等奖) 0 7 30 0 0
二等奖	43	750283元	奖等 中奖号码	各投注法中奖注数	




暑期打工火热招募

招聘对象: 本市高校大一至大三学生 报名截止日期: 7月10日前 报名地点: 本市中福在线视频彩票销售厅

2013年夏日七八月份,中福在线举办连环夺宝角力赛活动,为此,上海市福利彩票发行中心招聘本市高校大一至大三学生勤工助学,前来进行活动助销,招聘人数64名,男女不限。工作周期为7月17日至8月10日约25天,按日计酬。有意愿参加的学生请带好学生证和身份证,一寸彩照至全市三十二家中福在线视频彩票销售厅报名,经面试、培训考核合格后录用。报名截止时间为7月10日。

详情请查看上海市福利彩票发行中心官方网站 咨询电话: 64729999转646 关老师

www.swlc.gov.cn  上海市福利彩票发行中心